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U dwljupnuy

(1-4) Yuunmunt) wnwownpulpGtpp.

0°n phup YunwGuGp, tpk 16-p dhdwgGhlp 50%-ny:

1) 30
2) 20
3) 12
4) 24

Q- (Gt wyG phdp, nph % dwup hwjwuwn t 14-h:

1) 36
2) 12
3) 21
4y 27

16-h puqiwuwwnhy pwh” tplGhy phy Yu:

1) 8
2) 5
3) 6
4y 7

h°Gs dGwgnpn Yunwgyh 41-p 7-h pwdwGhihu:

1) 6
2) 2
3) 3
4y 4
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1) 1
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4-log, 27

1) 12
2) 8
3) 7
4) 6



(9-12) Qb hwywuwpiwl wpiwwnbbpn.

o) x4

1) 6L-4
2) 5u3
3) 3
4) 6

cos 2x ==
T
1) —+2zn, neZ
) 12

2) (—1)”%+%n, nez

3) i%+7zn, neZ

4) (—1)n%+7rn, neZ

log, (x* —2x+3)=1

1 1
2) 0
3) 4
4y 2



(13-16) Lmoty wlihwywuwpnidp.

3(x—5)<2(x—4,5)
1) [0;6]
2) (6;+x)
3) (~o0; ]
4) [6:+)

14 | x*—8x+4>2

1) (0 +)

2) (6;8)

3) (—o0; +00)

4) (—o0; 0)U(8; +o)

3% <10
1) (0;10)
2) (—oo; 10)
3) (0 +)
4y [0;10)



(17-20) 40 hwyn 30 opnid nunmd £ 180 Yq Yup (hwytipG ninnid b6 hwywuwp puGwlnipjudp
Ytip):

Lwlph” gpud £ nunnid 1 hwyp 1 opnud:

1) 0,175
2) 175
3) 7000
4y 150

Lwlh® Yq Ytp L wGhpwdtym 25 hundhG 4 op Ypwyptynt hwdwn:

1) 15
2) 11,4
3) 23

4) 133

LwGh® op Ypwywpwph 150 Yq Ytipp 25 hwyhG Yhpwypbnt hwiwp:

1) 40
2) 7

3) 150
4y 30

Lwlh” hwy Ju wqupuyniy, tpt 0ty pwupwpnid uyunyty t 525 yq Ytinp:

1) 500
2) 560
3) 980
4) 140



(21-24) Quunwpt] wnwownpuGpltpp.

Qun(ty (a,) pywpwGulywi wpngptuhwjh 41-pn wlnwdp, tpt a, =1, d =3:

1) 127
2) 110
3) 121
4y 124

QG (a,) plwpwlwlwi wpngpiuhwjh wnwohG wwulkplynt wlnuibkph
qnuiwpp, tph a =1, d=3:
1) 210
2) 100
3) 120
4) 200

G-ty %; %; .. ipypwswthwyul ypngpbhuhwjh wyG winuwih hwdwnpp, npp

hwjwuwn L 2:
1) 6
2) 7
3) 4
4) 5

1
Qb (bn) tpypwswthwlwl wypngptuhwjh 6-pn wlnudp, tipt b, =81, q= 3 :

1) 9
2) 1

3)

W o

4)



(25-28) Spqwo k. f(x)=logy x PniGlyghw(:

Qulh] y=2 ninqph L f $niGyghwjh gpubhyh hwndw Yenh wpughup:
N =2

2) 0
3) 25

1
4) —
) %

X -h 1°Gs wpdtpGtph nhwypnd t $niGyghwjh gqpuphyp quGynid Ox wnwlgphg
ytinl:

f(1), f(2), f(3) pytipp nuuwynpt) wEkwh Yupgny:

1) (0;1)U(L +)
2) (0; +0)

3) (—o0; +0)

4) (—o0; 0)U(0; +0)



(29-32) ABCD qmiquhtnwuqdh kg AB=4, BC =7, ZA=30":

Q.n (k) gniquhtinugdh B whljwl wumhdwbwjhG swhp:

1) 150°
2) 60°
3) 90°
4) 120°

G- (Gt gnquhbnuqoh yupwghon:

1) 22
2) 9
3) 11
4) 18

Qun(ik) gmquhtinuqdoh AD ynnuhG tnwupuwd pupdpnipjw tplupnipyndGp:

1) 8
2) 2
3) 3
4) 4

G-ty gqniquhtinwqoh dwytptup:

1) 28
2) 7
3) 14
4y 22



(33-36) Mnhn tnwbyyniG wyphqiwgh hhdpp 3 L 4 totipny ninnuGlyynil towGyyndG k, huly
pwpénmpjniip hwjuwuwnp t 3:

Q-G wphqiwgh hhdph dwijtpbup:

1) 12
2) 6
3) 7
4y 5

Q- it wphqiwjh dwywp:

1) 72
2) 15
3) 18
4) 36

Q- (Gt wphquiwyh hhdph dto Ynnunp:

1) 7
2) 4
3) 5
4) 6

Q| wphqdwgh YnniGughG dwitplngph Swytptup:

1) 72
2) 36
3) 84
4y 42

10



(37-40) Spywd . f (x) =2x° —3x* -8 pmilyghwa:

Qb $n1Gyghwjh wpdtipp x =3 Yhwnnud:

Qwpyty f'(0)-p:

Qu(ity $niGyghwjh dhowgniG wpdtipp [-1; 3] hwwndwond:

Qb pniGyghwyh qpuphh X, = 2 wpughul mGtgny Yinmy mwpywuo znpwthnnh
wGyyniGuyhG gnpowyhgn:

11



(41-44) Spqwd kG ABCD pwnwymum A(2;1), B(4;0), C(3; -2) ququpGlpp:
QunGt) D ququph wpughup:
Qn(it] pwnwniunt dwtiptun:

QunGt; ADL DB JuyunpGhph juqiwd wljwl wunhswbwiha swip:

Qnlityg AC-DB uljujwnp wpunwnpjwin:

12



Spywd t ax® —2ax+1<0 wihwywuwpmin (a-6 wwpwitnp k):
Ahwm G wpynp htimbyw) wonpnodatpp.

1)

2)
3)

4)

S)

6)

1
a>0 nhypmd wihwwuwpnudp hwdwpdbp £ (x-1)° <1-=
a
wlhwywuwpdwbnp:
a =1 nbhypnd wlihwjwuwnpniip niomd ynilh:

1
Gphl ae {0; E} , wyw wihwywuwnpnidp (nionwd niGh:

Bwlljwgwo a>1 nhiypnid wihwjwuwpdwb nonwiGiph puqinipniGp

{a—\/az—a; a+\/a2—a}

hwnywod t:

1
a= 3 ntiypnid wlhwjwuwpdwl montGbph pwuqinipjnilp [-1; 3] hwndwo
k:

Gpti a<0, wuuw {—oo; dhowlwjpp wwwnljwbnui k

a+\/a2—a}
a

wlhwywuwpdwl momuiGtph puqinipjwln:

13



£ duljupnuy
(46-49) 65 wupuqony ABC tnwlyjul AD Yhunpnpn BC Ynnip pudwlmitk BD=6 L
DC =9 tpjupmpjuip dwutph: D Ytimhg AC YnnihG mwpwd qniquihtin ninhnp
AB nnuipn hwunmi t E Yinmud
Q. (b tnw (w6 G Ynnih GpywpnipniGn:
Q) DE hwwnywoh tpyupnipniGn:
Qnlty AED wiGlyjywG Yhunpnh b AD -h Juqiwo wiljul wumhdwGwjhG swihp:

GGty ABC tnwlljuln Ghpgowo pnowlwqoh mpwiwqoh L BED tnwGljuln
(tpqowo Jnowlwqoh Jwnwynh hwpwpbpnipnilp:

14



(50-53) Q-tnh hnuwGph nunnipyudp 72 YU Swlwwwphp Guyl wiglmd t 4 dudnd L
Jtpwnuolmy® 6 dwdniy:

50 | Lwywlyh wpwgnipjniGp qimph hnuwGph niqnnipjudp pwGh® Yo/d-ny £ wybh Gpu'
hnuw(phG hwjwnwl ninnnipjwdp pwpdytint wpuwgmipjnilhg:

51 LwGh”® Yu/d t Gwduwyh vbithwwl wpugnipyniln:
52 Q-tinh wpwgnipjnilp pwGh® wlqud t thnpp Guywlyh utithwyw6 wpwgnipniGhg:

53 Lwlh® dwind jwuwmp uGgGh wyn GnyyG htnwynpmpniGp:

15



(54-57) Spywot , /% -(sin X +1g %Xj =0 hwjwuwnpniin:
T — X

Lwlh”® wdpnne phy E yupmGuynud hwjwuwpdwb dwju dwuh wpnwhwjjunnipjuG
wnwohl wpmwnphsh OUL-n:

LwGh”® wipnne phy L wupnGuynd hwjwuwpdwl UL-n:
N°pG £ hwjwuwpdwl witGuihnpp wipnne wpdwwnp:

Lwlh”® wdpnne wpdwwn niGh hwjwuwpnudp:

16



(58-61) Gty wpunwhwjmnipjwG wpdtpn.

—8(cos14o° c0s 20° +5sin140°sin 20°)

3+37,tpt 32+32=6
|23 -4 +/(3-243)

log,5-log, 7-log, 9

17



(62-63) Cwutiwwnh dpguywpnid, npoid wikG dwuGulyhg dynuGlnhg jnipupwbsyniph htn
wtimp Lt wmgluglh 0t fuwn, Swulwygmd GG 5 gunuiwjuntp b 3 qupwtn:

Lwlh® tnuGwyny t hGuwpwynp dwulGwyhgGtnhg Juqit] snpu hnquilng phd, npnid
1hGGG LW gpnudw juntin, W Jupytin:

LwGh® fuwn Yyuywlw gpnuiwjunbplbph dholi:

18



SABCD-G wnGwynp pwnwljmb pmpg t: A, B, C,, D, L E Ytntpp
hwiwwywmnwujuwmGupup SA, SB, SC, SD L CD Ynntph dheGwltntnG ta:
O Ytwpn ABCD hhuph YtiGunpnGa t:
Ahwm G wpynp htimlyw) wonnudatpp.
1) OAB, hwppnipjnilin qniquhtin £ SDC hwppnipjuln:
2) ED, mnhnp hwunmd £ AAC hwppnipjniln:
3) ABCDABC,D, hmunwo pnipgh owjwip 4 wlquu ko & SABC D, pningh

owywihg:
4) AB,D, huppnipjuwip hwunnmpp SC Ynnp mpnhmd £ 1:2 hulpulphpmpjuuip‘

hwpywo S ququphg:
5) ABCDABC,D, hwwnwo pnipghG Yuptih & Ghpqoty qlnwjhG dwitiplngp, tipt

Z/SDC = arccos% :

6) AC-h L SE-h htnwynpnipjnilp dto £ SOD tinwGljw thnpp pwpdpnipjul
Yytiuhg:

19



y 2x+1
(65 | Smiwdba f(x)=0,4"L g(x)==_— pmGlyghuittpy:
Ahwm G wpynp htimbyw) wonpnidatpp.

1) f $mGyghwG wénn t:

2) g $niGyghwb GJuqnn t:

3) f (x) =g(x ) hwywuwpnuiG niGh Shwly wpdwn:

4) y=1(g(x)) pnlyghwa wadnn k:

5) ( )

6) f(x)<g(x) wihwywuwpdw nonibuph puqinipynip [0; + o) Showlwjpp
sk

g(x) hwywuwpnuiG mGh gpulywl wpdww:
)
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